
CONSEIL D’ECOLE 2024-2025 
Procès-verbal de la réunion du 6 février 2025  

 
 
TOOU, le jeudi 6 février 2025 à 18 h 

   
 

Membres du Conseil d’école :(parents, tuteurs et tutrices)  

En présentiel : 

▪ Mme Ky’okusinga Kirunga (Vice-

Présidente) 

▪ Mme Isabelle Bélanger (Trésorière) 

▪ Mme Rayne Zukerman (Secrétaire) 

▪ Mme Karina Wazad (Parent) 

▪ Mme Andréanne Joly (Parent) 

 
▪ Mme Catherine Teixeira (Parent) 

 
▪ Mme Andrea Demers (Parent) 

▪ M. Serge Aublant (Parent) 

▪ Mme Laura Idziszek (Parent) 

En ligne : 

▪ Mme Karen Devonish-Mazzotta (Parent) 

▪ Mme Brianna Davies (Parent) 
 

 

Absence:  Mme Nawal Meziati (Présidente) 

   

Direction de l'école :  Faten Ben Mansour (directrice) 

    Magatte Fall (direction adjointe) 

Personnes représentant : 

● les élèves : Nour Benguella, Hauda Obsieh, et Evan Yung 
● le personnel non-enseignant :  
● le personnel enseignant : Valérie Bolduc 

● la collectivité : Aviva Joel (parent non-membre), Nadine (parent non-
membre), Joanna Mason, Tracey Ross 
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1. Mot de bienvenue de la direction  

La directrice Ben-Mansour ouvre la rencontre.  Les parents, personnels, élèves 

et membres du conseil d’école se présentent à tour de rôle. 

2. Reconnaissance du territoire  

M. Magatte procède à la lecture de la reconnaissance du territoire. 

3. Ordre du jour à adopter et ajout si nécessaire  

 

 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Catherine et appuyée par 

Isabelle.  

4.   Approbation du PV de la réunion du 12 novembre 2024  

L’adoption du procès-verbal de la réunion du 12 novembre 2024 est proposée 

par Catherine et appuyée par Laura. 
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5.    Présentation par les étudiantes Hauda et Nour sur le buffet 

multiculturel.    

Les 12e ramassent des sous pour la sortie de fin de l’année à Montréal. 

Le buffet est en grande demande.   Le défi du buffet est la 

participation des élèves de secondaire.  Demande qu’on les aide avec 

la participation des élèves.  On partagera l’affiche et le lien school day 

avec les parents sur les réseaux sociaux.   

  

6.    Sortie de ski 7/8 et 9/12 

M.Angélys présente la sortie de ski. 125 participants de 7/8 pour la 

sortie du 7 février.  Pour le secondaire le 21 février.   L’école s’assure 

que tous les élèves peuvent participer s’ils le veulent.   

  

Rencontre à organiser avec l’équipe Fundscript, Angélys, et Ching 

pour discuter de comment dépenser l’argent.   

Isabelle/Rayne/Andréanne s’en chargera. 

 

  

7.    Evan Yung présente le Comité de l’environnement 

M.Périn et le Comité se rencontrent une fois par semaine.  Levée de 

fonds avec une vente de biscuit.  Encourage le déplacement sans 

voiture. Le tri des déchets.  Des boites de recyclage spécialisé.  Le 

jardin intérieur fait pousser de la laitue et des herbes pour le cours de 

cuisine.  Le Comité lance le projet d’OASIS pour la création d’un mur 

vert.  Des bacs attachés à des murs modulaires.  By Nature Design 

est une compagnie à Toronto qui vend ce produit.  Le but financier 

3,500$.  Ils ont déjà 1,600$.  Une demande 1,500$ à 1,700$ au 

Conseil des parents. 

  

Evan est chargé de travailler avec la cafétéria pour trouver une 

solution aux ustensiles en plastique. Le Conseil a déjà approuvé un 

budget pour 150$ pour acheter des ustensiles réutilisables.  

  

8.    Valérie Bolduc enseignante de géographie, comptabilité,  et 

mathématique.  

Valérie veut réaménager sa classe avec des meubles (bean bags, sofa) 

pour créer une ambiance joyeuse.  Elle demande au Conseil pour 

1500$ pour acheter des meubles pour aider à créer cette ambiance 

chaleureuse.   
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9.    Geneviève Oger  

Un nouveau directeur du Conseil vient d’être élu, il commence au mois 

de mars. Un nouveau plan stratégique doit être créé, une consultation 

à la communauté sera entamée.   

  

Les membres du Conseil et parents présents ont soulevé quelques 

inquiétudes avec Madame Oger : 

1.    La politique de Viamonde de remplacer des enseignants 

après 4 semaines n’est pas dans le meilleur intérêt des 

élèves.  

2.    Problèmes dans les classes 7/8e.  Changements 

d’enseignements et trois enseignants sans expériences.   

-       Une rencontre avec les parents pour discuter 

d’un plan d’action pour trouver des 

solutions.  Andréa/Laura feront le suivi. 

-       Nous avons besoin de meilleures 

communications avec les parents.  Il y a eu une 

enquête sur une situation dans la salle de 

classe.  S’il y a une entrevue avec l’enfant et un 

surintendant dans une position d’autorité, la 

politique devrait protéger les intérêts des 

enfants et inclure les parents.  

3.    Il y a un malaise dans la communauté francophone par 

rapport à TOOU surtout pour les 7/8e. La qualité de 

l’enseignement dans la salle de classe est problématique. 

L’image de TOOU a besoin de réflexion pour comment 

mieux encadrer les 7/8e.   Une rencontre pour prendre 

des suggestions pour comment améliorer la situation est 

demandée. Ky’okusinga/Andréa à faire le suivi.  

  

10.    La direction fait état de : 

a.    Le Conseil accorde 20 jours de suppléance pour aider les 

élèves en mathématique.   Renforcement dans la salle de 

classe avec M.Vincent.   

b.    M. Vincent va également travailler avec les élèves de 7/8.  

c.    Le sondage CAMPAS sera entamé (Cannabis, alcool, 

alimentation saine, poids et de santé, sports, temps d’écran, 
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chatgpt, intimidation) pour apprendre les habitudes des 

élèves. La direction réagira dépendamment des résultats.  

d.    Le février est le mois de l’histoire des noires.  

  

11.   Rapport financier  

Compte Participation des parents (Vidé chaque année) : 925$ 

Compte Conseil d’école (régulier) : 15,000$ 

Monsieur Magatte prépare le petit déjeuner des élèves. L’école aimerait bien 

des bénévoles. 

Clôture de la réunion. 

12.   VARIA 

Nous aurons besoin de l’école pour le permis pour le gymnase pour la 

soirée du Défi générationnel. Nous préférons faire l’événement quand 

le séparateur du gym sera réparé.  Rayne fera le suivi avec l’école.  

On pousse la date au mois d’avril.  

Nous attendons aussi la demande par la direction pour le permis pour la 

50/50.    

 

9.   Clôture de la réunion  

La fin de la rencontre est proposée par Rayne Zukerman et appuyée par 

Isabelle Bélanger à 20 h 15.  

  

  

 


